Pregão Presencial



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

RESULTADO DO JULGAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº. 062/2017.

A Pregoeira Oficial e equipe de apoio do Município de Brotas de Macaúbas/BA, torna público que foi realizada Licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº** 062/2017 cujo objeto é Registro de Preços para futura e eventual aquisição de equipamentos de informática e outros para atender às demandas da Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas/BA. **Tipo Menor Preço por Lote**, tendo como vencedora a empresa: **IRECÊ INFORMÁTICA EIRELI - ME**, CNPJ sob o nº 22.982.051/0001-07 com proposta final para o Lote 01 no valor de R\$133.000,00 (cento e trinta e três mil reais), do LOTE 02 R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais) e lote 03 no valor de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

Brotas de Macaúbas/BA, 19 de Setembro de 2017.

MAÍSA NETO DE OLIVEIRA Pregoeira

1

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74

Praca dos Poderes | 95 | Centro | Brotas de Macaúbas-Ba



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PARA REGISTRO DE PREÇOS №. 062/2017.

O Município de Brotas de Macaúbas - Bahia torna público que o Senhor Prefeito HOMOLOGOU os atos praticados pela Pregoeira e equipe de apoio, quando do procedimento licitatório referente ao Pregão Presencial Para Registro de Preços nº. 062/2017 para futura e eventual aquisição de equipamentos de informática e outros para atender às demandas da Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas/BA **Tipo Menor Preço por Lote,** tendo como vencedora a empresa: IRECÊ INFORMÁTICA EIRELI – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 22.982.051/0001-07, com proposta final para o LOTE 01 no valor global de R\$ 132.999,95 (cento e trinta dois mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos), para o Lote 02 no valor global de R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais) e para o LOTE 03 no valor global de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

Brotas de Macaúbas/ BA, 27 de Setembro de 2017.

LITERCÍLIO NUNES DE OLIVEIRA JÚNIOR

Prefeito Municipal

2

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

AVISO DE ADJUDICAÇÃO PREGÃO PARA REGISTRO DE PREÇOS №. 062/2017.

O Município de Brotas de Macaúbas - Bahia torna público que foi ADJUDICADO, o objeto do procedimento licitatório referente ao Pregão Presencial Para Registro de Preços nº. 062/2017 para futura e eventual aquisição de equipamentos de informática e outros para atender às demandas da Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas/BA **Tipo Menor Preço por Lote,** tendo como vencedora a empresa: IRECÊ INFORMÁTICA EIRELI – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 22.982.051/0001-07, com proposta final para o LOTE 01 no valor global de R\$ 132.999,95 (cento e trinta dois mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos), para o Lote 02 no valor global de R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais) e para o LOTE 03 no valor global de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

Brotas de Macaúbas/BA, 28 de Setembro de 2017.

Maísa Neto de Oliveira Pregoeira Oficial do Município

Litercílio Nunes de Oliveira Júnior Prefeito Municipal

3

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 062/2017

O MUNICÍPIO DE BROTAS DE MACAÚBAS torna público que firmou nesta data ata de registro de preços nº 334/2017 com a empresa: IRECÊ INFORMÁTICA EIRELI - ME, CNPJ sob o nº 22.982.051/0001-07, nos seguintes valores: LOTE 01 no valor de R\$ 132.999,95 (cento e trinta dois mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos), LOTE 02 no valor de R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais) e para o LOTE 03 no valor de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais). Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de equipamentos de informática e outros para atender às demandas da Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas/BA. Tipo Menor Preço por Lote. Vigência: 12 (doze) meses. Devendo o presente ser afixado no quadro de avisos desta Prefeitura para conhecimento geral.

Brotas de Macaúbas/BA, 29 de Setembro de 2017.

LITERCÍLIO NUNES DE OLIVEIRA JÚNIOR

Prefeito Municipal

4

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74